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1. Giriş
Bu başlık altında, çalışmanın amacını ve önemini belirtecek şekilde çalışmanın özeti ifade edilmelidir. Konunun ve araştırma sorusunun önemi ile literatüre kazandırdıkları hakkında bilgi verilmelidir.

2. Kurumsal Çerçeve
Araştırma sorunuzu önerme ya da hipotezler şeklinde yazıp, önerme ya da hipotezlerinizde yer alan temel kavramları (yapıları) tanımlayınız, her birinin alt boyutlarını (değişkenlerini) belirtiniz ve tanımlayınız. 
3. İçindekiler

Bu bölümde içindekiler tanımlanmalıdır. Tezin bölüm başlık ve alt başlıkları belirtilmelidir.

Örnek: 

2. YÖNTEM 

2.1. YÖNTEM ALT BAŞLIK I 

2.2. YÖNTEM ALT BAŞLIK II 

3. BULGULAR 

3.1 BULGULAR ALT BAŞLIK I 

3.1.1 Bulgular Alt Başlık I için alt detaylar 

3.1.2 Bulgular Alt Başlık I için ayrı detaylar

Belirtilen akıştaki bölümlerde nelerin ele alınacağı açıklanmalıdır.

4. Etik

Etik başvuru gerekliliğinin olup olmadığı ile ilgili bilgi verilmelidir. Eğer gerekli ise başvurunun yapılıp yapılmadığı belirtilmelidir. 

5. Araştırma yöntemi 

Araştırma yöntemine ilişkin olarak
· Araştırmanın niteliği, (türünü)

· Veri toplama yöntemini belirtiniz.

· Araştırma evreni hakkında kısaca bilgi veriniz (örnekleme temel teşkil edecek bilgiler) ve araştırma evren bilgisinden hareketle kullanacağınız örneklem yöntemini belirtiniz.

· Araştırmada kullanacağınız ölçek hakkında bilgi veriniz. 

6. Bulgular ve Tartışma 

Tez ara raporunda, çalışma hâlihazırda devam ediyorsa bu bölüm zorunlu olarak aranmamakla birlikte olası unsurlar (belirlenen araştırma konusu doğrultusunda yapılan incelemelerden çıkarılan sonuçlar belirlendi ise sonuçların betimsel ve istatistiksel olarak ifade edilmesi) belirtilebilir. 

7. Sonuç 

Tez ara raporunda, çalışma hâlihazırda devam ediyorsa bu bölüm zorunlu olarak aranmamakla birlikte olası unsurlar (bulunan sonuçların araştırma sorusunu destekleyip desteklemediği, sonuçların ne anlam ifade ettiği ve literatüre olan katkıları, kullanılan yöntemlerin uygunluğu, bulguların güvenirliği ve geçerliği, çalışmanın sınırlılıklardan ve ileride yapılacak araştırmalar için öneriler) belirtilebilir. 
