Üniversitemiz Beykoz Lojistik Meslek Yüksekokulu Sivil Havacılık Kabin Hizmetleri *İngilizce Bölümü’nde açık bulunan 1 (bir) öğretim üyesi kadrosuna 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu’na tabi olarak Dr. Öğr. Üyesi alınacaktır.

İlan Başvuru Tarihleri: 18.08.2025 – 01.09.2025
Resmî Gazete İlan Tarihi ve Sayısı: 18.08.2025 tarih ve 32990 sayılı Resmî Gazete ’de yayımlanmıştır.
 
ÖZEL ŞARTLAR

Havacılık Yönetimi, Havacılık Bilimi ve Teknolojileri, Sivil Havacılık Yönetimi, İşletme, Yönetim ve Organizasyon, Uluslararası Ticaret ve Lojistik Yönetimi, Ulaştırma ve Lojistik Yönetimi, Lojistik Yönetimi, Üretim Yönetimi ve Pazarlama ya da Pazarlama alanlarından birinde doktora derecesine sahip olmak ve Havacılık alanında akademik çalışmaları bulunmak. 
Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 dil puanı almış olmak.

ÖĞRETİM ÜYESİ KADROLARINA BAŞVURU ŞARTLARI
1. Adayın başvurduğu kadroyu belirten ve tüm iletişim bilgilerini içeren dilekçe.
2. Özgeçmiş (YÖK formatında).
3. Adli Sicil Kaydı.
4. İngilizce bölümlere başvurularda YDS veya Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 dil puanı almış olmak.
5. 2 adet fotoğraf.
6. Nüfus cüzdanı sureti.
7. Diplomalarının tasdikli sureti (lisans, yüksek lisans ve doktora).
8. Kamu hizmetinde bulunanlar için hizmet belgesi.
9. Yabancı ülkelerden alınan diplomaların Üniversitelerarası Kurulca onaylanmış denklik belgesi.
10. Bilimsel Yayınlarını, Kongre ve Konferans Tebliğleri ile bunlara yapılan atıfları,
Yönetimlerin de devam eden ve biten doktora ve yüksek lisans çalışmalarını, Üniversite yönetimine katkılarını kapsayan belge ve bilgileri içeren Pdf formatında hazırlanmış taşınabilir bellek.

Profesör kadrosuna başvuran adayların yukarıdaki belgeleri içeren dosyaları 1 (bir) takım olarak dosya ve 6 (altı) takım olarak Pdf formatında hazırlanmış olan taşınabilir USB bellek ile ilanın Resmî Gazete’ de yayınlanma tarihinden itibaren 15 gün içerisinde teslim etmeleri gerekmektedir.

Doçent kadrosuna başvuran adayların yukarıdaki belgeleri içeren dosyaları 1 (bir) takım olarak dosya ve 4 (dört) takım olarak PDF formatında hazırlanmış olan taşınabilir USB bellek ile ilanın Resmî Gazete ’de yayınlanma tarihinden itibaren 15 gün içerisinde teslim etmeleri gerekmektedir.

Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna başvuran adayların yukarıdaki belgeleri içeren dosyaları 1 (bir) takım olarak dosya ve 4 (dört) takım olarak PDF formatında hazırlanmış olan taşınabilir USB bellek ile ilanın Resmî Gazete ’de yayınlanma tarihinden itibaren 15 gün içerisinde teslim etmeleri gerekmektedir.

